HK M HK DH
Screw set for NG 6 valves type HK DH / DG4V3 HANSA[/FLEX

CaoiicTBa
KoHCTpykuust  GonT C BbTPELLEH LIEeCTOCTEH

CraHpapT DIN 912-12.9

ApTUKyn

O603Ha4yeHne 3a TUN Ha BEHTUNa MoMeHT Ha 3aTaraHe O6em Ha gocTaBkaTa Terno

(N-m) (kg)
HK M5 30 1 NbTeH knanaH 8,3 4 6p. M5 x 30 0,03
HK M5 50 1 nbTeH knanaH HK DHI 8,3 4 6p. M5 x 50 0,05
HK M5 70 1 nbTeH kNanaH + 1 knanaH ¢ MexguHHa nnaHka 8,3 4 6p. M5x 70 0,06
HK M5 90 1 nbTeH knanaH HK DHI + 1 knanaH ¢ mexxamnHHa nnaHka 8,3 4 6p. M5 x 90 0,09
HK M5 110 1 MbTeH KNanaH + 2 KnanaHa ¢ MeXxanHHa nnaHka 8,3 0,09
HK M5 130 1 nbTeH knanaH HK DHI + 2 knanaHa ¢ MexauHHa nnaHka 8,3 4 6p. M5 x 130 0,10
HK M5 150 1 nbTeH knanaH + 3 KnanaHa ¢ MeXavMHHa NnaHka 8,3 0,11
HK M5 170 1 nmbreH knanad HK DHI + 3 knanaHa ¢ mexanHHa nnaHka 8,3 4 6p. M5 x 170 0,12
€ NpuHaasieXxHocT KbM criegHuTe NpoayKTU

HK DHO1 pbYeH MbTEH KnanaH HoM. pa3mep 6

HK DHO04/05 NbTEH KnanaH HOM. pa3mep 6, XMapaBnu4HoO 3agencTeaHe

HK DHO08/09 MbTEH KnanaH HoM. pa3mep 6, MHEBMaTMYHO 3aaeiicTBaHe

HK DHA MarHuteH nbTeH knanaH HOM. pa3mep 6, CbC 3aLmMTa NPOTUB EKCNI03UN

HK DHE X 00 DC MarHuteH nbTeH knanaH HoM. pa3mep 6 6e3 6o6uHa

HK DHE X 00 AC MarHuTeH MbTEH KranaH HoM. pasmep 6 6e3 606uHa

HK DHQ 3BeHO 3a 6bp3-6aBeH xo 3a KnanaH 3a perynvpaHe Ha notoka QV

HK DHZO A [MponopuroHaneH MarHuTeH MbTEH KnanaH HoMm. pasmep 6

HK DLO NMbTEH CeaoBY KnanaH HoM. pasmep 6

HK DLHZO TE [MponopunoHaneH MarHUTeH NbTeH knanaH HoM. pasmep 6 DLHZO

HK DG4V3 MarHuWTEeH MbTEH KnanaH HOM. pa3mep 6

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
12.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



